



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek pomočnika
vzgojitelja začetnika:

MARUŠA MAUČEC

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1.6.2018
	do	30.6.2018

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	OPIS SKUPIN V mesecu juniju sem bila zaradi bolniških odsotnosti strokovnih delavk prisotna v različnih skupinah. Spoznala sem skupino Pikapolonice in Polhki, starost 1-2 leti. Ker je starost skupin enaka, sem lahko oddelka primerjala ter spoznala različna načina dela vzgojiteljic. V zadnjem tednu junija pa sem bila prisotna v skupini Veverice, starost 5-6 let. Ta skupina je živahna in dinamična. Večina otrok v tej skupini s septembrom odhaja v šolo.
2	PREHRANA – ZAJTRK Zajtrk smo v vseh skupinah pričeli ob 8.00. Pri mlajših skupinah (Pikapolonice ter Polhki) smo pred zajtrkom odšli v kopalnico, kjer sem jim pomagala pri umivanju rok in jih spodbujala, da so se sami obrisali. Nato so se otroci usedli za mizo, kjer sva jim z vzgojiteljico nadeli slinčke. Med hranjenjem sva jih spodbujali, da hrana ne pade s krožnika na mizo ali na tla. V skupini Veverice so otroci že zelo samostojni. Vzgojiteljica določi dežurne, kateri pred zajtrkom pobrišejo mize. Otroci si v umivalnici sami umijejo in obrišejo roke, ter se usedejo za mizo. Vsak otrok gre po prtiček in krožnik, prav tako si sami nalijejo čaj. Otroci pridejo k vozičku, kjer z vzgojiteljico deliva hrano. Ko imajo vsi otroci hrano, dežurna zaželite dober tek. Po zajtrku vsak otrok pospravi za seboj in se gre umiti v umivalnico.
3	BIVANJE NA PROSTEM Ker vrtec sodeluje v projektu Varno s soncem, smo z otroki vseh skupin odhajali na igrišče in na sprehode vsak dan po zajtrku in se vrnili do 10.30. Z mlajšimi skupinami smo veliko časa preživeli tudi v atriju pred igralnico, kjer so se igrali s poganjalci. V skupini Polhki jim je vzgojiteljica v atriju pripravila 3 manjše plastične bazene, kjer so se otroci ob robu igrali z različnimi vodnimi igračami. Prav tako smo s skupino Polhki odšli na sprehod do bližnjega bajerja. Kljub temu, da je bila pot za tako starost malo daljša, so vsi hodili brez težav. S starejšo skupino (Veverice) smo večina časa preživeli zunaj. Odšli smo tudi na sprehode po prometnih poteh, kjer sem bila še posebej pozorna, da otroci hodijo po pločniku, se ne prerivajo in jih spodbujala na hojo v koloni. Ko je bila pot varna, brez prometa, so otroci tekli določenega cilja (drevo, grm..) Na igrišču so se vsi otroci zelo radi igrali v peskovniku.

4	<p>POČITEK</p> <p>Po končanem kosilu sem z mlajšimi otroki odšla v umivalnico, kjer smo se umili in odstranili slinčke. Z vzgojiteljico sva postavili ležalnike oziroma blazine za spanje. V Pikapolonicah so otroci na posebni blazini pred umivalnico slekli hlače, si sezuli copate in jih pospravili. Večina otrok si sama sezuje copate in sleče hlače, potrebno jih je govorno spodbujati. Vzgojiteljica jim prebere pravljico. V Polhkih večina otrok pred svojim ležalnikom sleče hlače in sezuje copate, vse skupaj pa postavijo pod ležalnik. Nekaj jih še potrebuje pomoč pri sezujanju copat. V starejši skupini Veverice otroci ne spijo. Vzgojiteljica jim po kosilu prebere pravljico nato jim pripravi umirjene dejavnosti. Vzgojiteljica jim pripravi različne delovne liste, igrajo se namizne igre, gledajo knjige. Še posebej radi strižejo s škarjami ter ustvarjajo svoje pobarvanke.</p>
5	<p>POPOLDANSKA MALICA, PROSTA IGRA, ODHOD OTROK DOMOV</p> <p>Mlajši otroci so po počitku pospravili svoje ljubkovalne igrače ter odšli na kahlico. Pomagala sem jim pri obujanju copat in urejanju oblačil. Malico pojedjo pri mizah. Starejši otroci pred malico pospravijo vse igrače, se umijejo ter pripravijo mize. Po malici sledi prosta igra. Ko so starši prišli po svojega otroka, sem jih lepo pozdravila. Otroci se zelo razveselijo svojih staršev, je pa bilo tudi nekaj otrok, ki niso želeli domov.</p>

Zaposleni/-a

Odgovorna oseba upravičenca

Ime in priimek	Maruša Maučec	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30.6.2018	30.6.2018
Podpis		

